


* JlaTh onpeneieHue mnyTH;
* CpaBHUTH BEIIMYMHY ITYTU U MOJYJIb
[IEPEMENICHUS;

* PaccMoTpeTh citydyan U3MEHEHUS
HAIlPpaBJICHUS IPAMOJIUHENHOTO JIBUXKCHUSA
TOYKH.



llepemeluenue

* llepemenienue -
BEKTOP, IPOBEACHHbBIN
13 HA4aJIbHOTO
IIOJIOKEHU S
MaTEpUATbHON TOYKH
B KOHEYHOE.




* [IyTh - UIMHA y4yacTKa TPACKTOPUHU,
IIPOUIEHHOTO MAaTEPUATILHONU TOUYKOM 3a
IAHHBIN ITPOMEXKYTOK BPEMEHMU.



(PBHCHHE TYTH 1 IEPEMEIICHHS

Ilepemenienue
BEKTOPHAs BEJIMYMHA;

CAUHUILIA U3MEPEHUA -
I meTp;

PE3YJIBTUPYIONIEE
[EPEMEIIICHUE PABHO
BEKTOPHOM CYMME
IIOCJIEIOBATEIbHBIX
IIEPEMEIICHUM.

IlyTh
CKaJIsIpHAs BEJIMYMHA;

CAUHULIA U3MEPEHUA -
1 meTp;

IIyTh PABEH MOIYJIIO
[EPEMEIICHUSA TONbKO
IIPpU OPSIMOJIUHENHOM
NBUKEHUU B OJHOM
HaIlPpaBJICHUU.



MBI OILIAYMBAaEM MYTh,
TaK KaK I[JIABHYIO POJIb
Urpaer AJUHA
MapIIpyTA.

IIpu nosiere Ha camoJiere
BAKHbI 1BA NIYHKTA:
HaYaJbHbIA U
KOHeuHbIM. B camoJiere
MACCAXKUP OIJIAYMBACT
nepeMelieHue



GamocTodTenkHas pabara

3aj1aua. Penienue:
M. = =
A4 ynana ¢ evicomul 3M, S =S+ S
OMCKOYUJI OMm NOJid U 0wl
noumMan Ha evicome Im. S:=Si+ S,
Hauioume nymo u nepemewenue
gt e Si =0-3m = -3m
MAuda:
S:=1m-0=1m;
S3 S;i=-3Mm+ 1M = -2M -
nepeMelieHue.
Sl L=3M+1M=4M'

S: NIyThb.



[lomallHee 3adaH

* [Ipountars naparpad NelO
e OTBETUTH Ha BOIIPOCHI
e Pemuth 3amaun Nel2,16



